

## RENOMIA získala silného partnera pro oblast zemědělského pojištění

25. 08. 2021

---

RENOMIA, přední pojišťovací makléř ve střední a východní Evropě, a společnost Agropoistenie, slovenský lídr trhu v oblasti zemědělského pojištění, úspěšně završily jednání o partnerství. Ziskem majoritního podílu ve společnosti Agropoistenie RENOMIA posiluje svou oborovou specializaci a stává se jedničkou v zemědělském pojištění v ČR i na Slovensku.

„Zemědělství je důležité odvětví a my mu chceme z hlediska pojištění a řízení podnikatelských rizik nabídnout tu nejlepší možnou podporu. Naše zkušenosti a mezinárodní know-how společně využijeme k dalšímu zkvalitnění služeb pro naše klienty na Slovensku a samozřejmě i v České republice,“ říká Jiří Nepala, managing partner RENOMIA.

Agropoistenie klade velký důraz na inovace, a to jak ve vztahu k nabízeným pojistným řešením, tak využitím moderních technologií. Zakladatelé a spolumajitelé společnosti Milan Knoll a Marek Dudáš působí na slovenském pojišťovacím trhu od roku 2002 a patří mezi největší odborníky na agropojištění. Oba i nadále zůstávají ve vedení společnosti. Hodnota pojistného spravovaného společností Agropoistenie přesahuje 160 mil. Kč.

Strategií RENOMIA je detailně rozumět jednotlivým oborům podnikání, chápat jejich potřeby a díky tomu přinášet svým klientům nejlepší pojistná řešení a krytí rizik. Vedle zemědělství má RENOMIA specializované týmy pro mnoho dalších oborů průmyslu a podnikání.

RENOMIA, a. s. je mezinárodní společnost, založená v roce 1993 v České republice, která poskytuje komplexní služby v oblasti pojištění, risk managementu a financí jak firmám, tak domácnostem. Strategickým partnerem a minoritním akcionářem RENOMIA je společnost Arthur J. Gallagher, čtvrtý největší pojišťovací makléř na světě.

RENOMIA spojuje atmosféru rodinné firmy s nejlepšími mezinárodními standardy a poskytuje služby všude na světě. V RENOMIA působí specialisté se zaměřením na jednotlivé obory podnikání. Díky tomu je RENOMIA schopna nabídnout svým klientům nejvýhodnější podmínky pojištění i podporu při likvidaci škod. Více informací naleznete na <https://www.renomia.cz>